



## Глава ведомства поручил представить доклад по сообщению о нарушении прав детей-сирот в Забайкальском крае



В средствах массовой информации сообщается, что в Забайкальском крае дети-сироты не могут заселиться в уже построенный дом из-за отсутствия в нем тепла, которое должна обеспечить местная ресурсоснабжающая организация.

По данному факту следственным управлением СК России по Забайкальскому краю начата доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Вольному А.Ю. представить доклад о ходе доследственной проверки и всех установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819504>